



Програма із запобігання поширенню коронавірусної інфекції COVID-19 на території Скалатської ОТГ

Вступ

Програму розроблено у зв'язку із необхідністю запобігання поширенню на території Скалатської міської ради ОТГ гострої респіраторної хвороби, спричиненої COVID-19, на виконання статей 29, 30 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19», із змінами, наказу Міністерства охорони здоров'я України від 13 березня 2020 року № 663 «Про оптимізацію заходів щодо недопущення занесення і поширення на території України випадків COVID-19». Одним із основних завдань є недопущення на територію громади коронавірусу COVID-19 та надання кваліфікованої стаціонарної медичної допомоги населенню, яке захворіло на COVID-19.

Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

31 грудня 2019 року влада Китаю сповістила про спалах невідомої пневмонії до ВОЗ. 30 січня 2020 року ВОЗ визнала спалах нового коронавірусу надзвичайною ситуацією в галузі громадської охорони здоров'я міжнародного значення. 11 лютого 2020 року хвороба отримала назву нової коронавірусної пневмонії — COVID-2019 (офіційна назва SARS-CoV-2).

Статистика (в світі)	по коронавирусу	на 01.12.20
Всього захворіли	71 млн. 792 тис. осіб	
Летальні випадки	1606685 людей	
Одужали	46 млн. 935 т 094 осіб.	

Про це повідомляє Центр системних досліджень та інжинірингу при Університеті Джонса Хопкінса.

За даними Центру громадського здоров'я, станом на 1 грудня в Тернопільській області — 31166 випадків, одужало 25707, летальні випадки 421; По Підволочиському районі -1266 випадків, одужало- 970, летальні випадки-13 .

Постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 №211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» з 12 березня по 22 травня 2020 року на всій території України встановлено карантин.

25 березня 2020 року на засіданні Кабінету Міністрів України було прийнято рішення щодо запровадження режиму надзвичайної ситуації на всій території України.

На даний час в Скалатській міській раді ОТГ вже проведено заходи щодо запобігання поширенню коронавірусної хвороби в системі охорони здоров'я, заходи щодо попередження скупчення людей. Водночас, залишаються проблемні питання як у вищезазначених сферах, так і в інших сферах життєдіяльності громади .

Поряд з цим постає питання соціального захисту найбільш вразливих верств населення, зокрема громадян похилого віку, осіб з інвалідністю, дітей, пенсіонерів та інших осіб, які

зокрема громадян похилого віку, осіб з інвалідністю, дітей дошкільного та шкільного віку, які перебувають у складних життєвих обставинах, малозабезпечених та багаточисельних сімей тощо.

Мета Програми

Недопущення поширення на території громади випадків захворювань, спричинених коронавірусною хворобою COVID-19, та надання своєчасної медичної допомоги населенню. Подолання негативних наслідків, пов'язаних з прийняттям карантинних заходів щодо попередження розповсюдження захворюваності на гостру респіраторну інфекцію, спричинену коронавірусом COVID-19.

Шляхи розв'язання проблеми

Програма реалізовуватиметься шляхом

- забезпечення медичні установи та працівників засобами індивідуального захисту (ЗІЗ);
- забезпечення комунальних закладів Скалатської міської ради засобами індивідуального захисту (ЗІЗ);
- забезпечення медичного захисту населення при поширенні гострої респіраторної хвороби COVID-19;
- забезпечення умов карантину вгромаді;
- забезпечення санітарно-епідемічного захисту громади;
- забезпечення соціального захисту вразливих верств населення;
- інформаційного забезпечення.

Фінансове забезпечення виконання Програми

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок міського бюджету, інших коштів, не заборонених законодавством.

Координація та контроль за ходом реалізації Програми

Виконавці, визначені у Програмі, надають відповідальному виконавцю інформацію про хід виконання заходів Програми.

Відповідальний виконавець надає узагальнену інформацію про хід виконання заходів Програми постійним комісіям міської ради з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку, з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення, освіти, культури, туризму, молоді та спорту.

Додатки до Програми:

1. Паспорт міської Програми із запобігання поширенню коронавірусної хвороби COVID-19 на території Скалатської міської ради ОТГ.
2. Перелік завдань і заходів Програми із запобігання поширенню коронавірусної хвороби COVID-19 на території Скалатської міської ради ОТГ.

Паспорт
Програми із запобігання поширенню
коронавірусної хвороби COVID-19 на території Скалатської міської ради

1	Ініціатор розроблення Програми	Скалатська міська рада ОТГ
2	Розробник Програми	Скалатська міська рада ОТГ
3	Співрозробники Програми	Виконком Скалатської міської ради ,НКП «Амбулаторія,групова практика Скалатської міської ради», КНП «Скалатська Комунальна районна лікарня»Скалатської міської ради. Відділ освіти Скалатської міської ради , Відділ культури, туризму і культурної спадщини Скалатської міської ради, ДЮСШ « Колос» Скалатський територіальний центр надання соціальних послуг
4	Відповідальні виконавці Програми	НКП «Амбулаторія,групова практика Скалатської міської ради», КНП «Скалатська комунальна районна лікарня» Скалатської міської ради. Відділ освіти Скалатської міської ради , Відділ культури, туризму і культурної спадщини Скалатської міської ради, ДЮСШ « Колос» КЗ Скалатський територіальний центр надання соціальних послуг
5	Учасники Програми	НКП «Амбулаторія,групова практика Скалатської міської ради», КНП «Скалатська комунальна районна лікарня» Скалатської міської ради. Відділ освіти Скалатської міської ради , Відділ культури, туризму і культурної спадщини Скалатської міської ради, ДЮСШ « Колос» КЗ Скалатський територіальний центр надання соціальних послуг
6	Термін реалізації Програми	2021 рік
7	Джерела фінансування Програми	Міський бюджет Скалатської міської ради. Благодійні кошти
8	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього	500000 грн.